

我市助力本地农企搭上私域电商东风



■郑雨露 常农宣 图文报道

当你去线下店购买水果时,有时会遇到店员赠送一张优惠券,并引导你扫码加入微信群,以便获取优惠信息。这时,你就成了这个商家的私域用户。近年来,私域电商得到快速发展,已与传统电商、直播电商形成三足鼎立态势。

好酒也要勤吆喝。继6日举办2024常州市农业企业私域电商技能培训之后,14日至15日,市农产品行业协会举办了2024全国私域电商新渠道洽谈暨首届常州农产品电商采购对接活动,让常州优质农特产品展现在全国私域大采购商、渠道商眼前,让常州优秀农企与私域电商领域行业大咖零距离沟通,学习经验技巧,助力更多“常”字号农产品搭上私域电商东风走向全国。

群众认可 微信群购物更便利

私域电商的高性价比,得到了不少市民的认可。

“我觉得在微信群里购物蛮方便的。我家附近有一家熟食店,味道很好,平时去都要排队。进群后,有时候晚上回家来不及做饭,只要给群主留言点菜打包,回家路过时拿一下就行了。”家住清潭新村的吴女士告诉记者,她陆续被拉进牛奶店、黑猪肉店、牛排店、熟食店等各式各样的购物

群。对于一些不感兴趣的群,她会删除退出,或者设置成“消息免打扰”模式。

“私域社群的类型丰富多样,为不同行业的发展提供了多种可能性,农副产品行业尤为突出。由于其消费需求稳定且市场空间广阔,与私域经济相结合后,更是展现出强劲的发展潜力。”参与首届常州农产品电商采购对接活动的渠道方代表说,在商家建立的微信群中,增强客户黏性,并不依赖发送促销广告,而是通过互动交流、线下活动,与消费者建立紧密关系,从而带动销售增长。

精准服务 为农企“触电”私域铺路

私域电商的渠道包括企业官网、小程序、公众号、朋友圈、微信群,能精准直达用户,而且渠道搭建成本几乎为零。

在上个周末的对接活动中,来自全国各地的253家供应商及常州本地102家农业企业、合作社、家庭农场,携各自当家产品精彩亮相。262家私域电商到场选品采购,200多家供需方达成合作意向,现场销售金额总计达900多万元。

“连续两次围绕私域电商开展活动,主要目的就是带动常州农企‘触电’,帮助农企更好地了解私域电商的发展趋势,转变营销思路和模式,让他们迅速适应网络购物和私域社群团购等新兴销售模式,加快布局新的销售渠道,打开新的销

售窗口,从而推动常州名优农产品的线上销售和农民增收,提升本土品牌的市场竞争力和知名度。”市农业农村局市场与信息化处相关负责人说。

企业发力 拓宽发展新路径

在首届常州农产品电商采购对接活动中,焦溪二花脸猪肉、津津乐食品、五星同裕食品、蒋凤记卤味等众多常州市民熟知的本土农产品品牌在现场亮相,并在活动中与快团团、群接龙、团批、仓储折扣店、新店商等多个渠道洽谈对接,达成初步合作意向。

创始于1911年的蒋凤记卤味一直是常州集市上的明星产品,近年成功“触电”。蒋凤记在公司布置了多个直播间场景,打造了一支30人的线上直播团队,每天安排两场直播,并在短视频平台发布七八条介绍产品的情景短剧,推广公司产品、增加曝光率,为公司运营的粉丝群引流。

电商领域的成功,深刻影响了蒋凤记的发展方向。“网络社群方便我们收集客户意见和建议。大家在群里提出需求和意见,我们会积极响应。”蒋凤记相关负责人说,以前,蒋凤记的产品多以整鸡整鹅为主,力求量大实惠,主要销售对象以餐饮店为主;如今,他们专门研发了适合网络销售、符合年轻人休闲需求的小包装,为这个老品牌的发展开辟了新路径。

对于一些缺乏电商经验的农企,我市通过常州邮政打造的“邮乐直播”平台,利用邮政物流网点优势,制定出一套“社区+社群+直播”营销方案,常态化开展直播,通过团购等模式,为农产品带来稳定的线上客流,实现供给端与消费端快速衔接。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制
地址:天宁区安信园和8-2公寓
电话:13961189714

交通信号灯有了“保电卫士”

本报讯(刘甜 刘晓婕 秋冰)记者昨天从国网常州供电公司获悉,由常州供电公司自主研发的“晋陵通”系统正式启用,我市道路交通信号灯有了“保电卫士”。截至目前,该系统已接入信号灯1003组,占主城区信号灯总量的70%。

最近一天的早高峰期间,我市城区2个路口信号灯失电。相关路口不仅迅速布置了移动信号灯,并且增派了警力,周边区域内道路交通秩序井然。这就得益于“晋陵通”的提前预警,告知“10千伏丽三线于12月9日9时至15时安排停电检修计划,将影响丽华北路一丽石路、丽华北路一离宫路路口信

号灯供电”。

“晋陵通”是一款针对交通信号灯保电需求打造的智能管理系统。它在建立的信号灯接电信息库基础上,依托大数据分析技术,获取最新线路停电检修计划,并在1分钟内判断是否有信号灯受到影响,准确定位受影响信号灯,形成预警短信发送给供电管理人员,为后续制定应急预案提供决策依据。

“晋陵通”系统由常州供电服务指挥中心牵头研发,于今年8月底试运行。下一步,“晋陵通”系统还将持续优化升级,探索应用于排涝、消防等更多城市公共领域。



更新文旅设施设备38台

今年以来,全市文旅系统开展了项目摸排,建立文旅领域设备更新项目库,动员部署相关更新行动。截至11月底,我市共更新文旅设施设备38台(套),拉动投资7216.95万元。

我市有40家国家等级旅游景区,随着时间的推移,部分景区的游乐设施设备老旧。今年3月,国务院印发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》,省、市相继出台了相关方案。市文广旅局对设备更新政策进行

宣传解读,并指导符合条件的项目申报超长期特别国债资金支持。目前,我市首批共有4个项目申报:中华恐龙园穿越侏罗纪提升、淹城春秋乐园游乐设施及水世界更新、嬉戏谷景区提升改造、亚细亚新建影史馆。我市还配套出台了《常州市推动文化和旅游领域设备更新贴息政策细则》,对社会资本投资文旅行业特种设备更新给予贴息。

■周洁 王锐 常文旅 图文报道

邮储银行常州市小河支行

成功拦截涉诈资金转移

本报讯(储冠 邮储萱)近日,邮储银行常州市小河支行成功拦截一笔涉诈资金转移,为群众资金安全筑起坚实防线。

当天,市民江女士拎着满满一袋现金走进小河支行,说要帮朋友

汇款。工作人员询问后发现事有蹊跷。据江女士称,她通过网络结识了一位好友,对方目前在部队服役,即将转业至本地。近期,这位好友表示需转账9万元给战友,但身在部队不方便,故先将款项汇入

江女士的建行账户,再由其提现后通过邮储银行转汇。

该行工作人员迅速识别此行为涉嫌诈骗资金流转,立刻联系辖区派出所。警方迅速响应,经现场调查,确认该笔资金涉诈,随即阻止交易。

小编聊天

■庄奕

昨天早上还是接近冰点的冻人温度,临近中午,温度又回升到10℃以上。金色的阳光在公园的湖面上跳跃,老年朋友下午到湖畔散步晒太阳,真是一件舒心的

这次冷,来得猛

事。

升温只是昙花一现。从18日起,一波又一波的冷空气将带来阶梯式降温。受弱冷空气影响,18日我市最高气温降幅达5℃,最低气温无明显下降。这次降温只是“开胃小菜”,重头戏在本周后期。

21—22日,有一次中等强度冷空气影响我市,过程最低气温降幅3℃—4℃,最低气温出现在22日早晨,我市为-2℃,早上会有薄冰,当天最高气温也只有5℃。好在这一轮没有降水,冷得清清爽爽,不会像湿冷那般沁入骨髓。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心